EKSEMPEL
STRIMMELPORT

4M

3,TM

Apningen er 4 x 3,1 = 12,4 kvm.

| denne dpningen trenger du 4 opphengsskinner, som totalt utgjer 4
meter. Lengden pa strimmel kappes til 3,1 meter. For hver meter i
bredden, trengs det 4 stk brakket til strimmel samt 4 stk strimmel.
Overlappen mellom strimlene blir bra nar en har 4 stk per meter.

Det betyr at i denne dpningen pa 4 meter trenger du 16 stk brakett til
strimmel, og 16 stk strimmel pa 3,1 meter lengde.
Totalt lengde strimmel blir 3,1 x 16 =49,6m.

Totalt for denne dpningen trenger du da:
4 skinner

16 brakett til strimmel

1 rull pa 50 meter

Med dagens priser (ref 23.11.2022) kommer dette pa 7 850 nok.
@nsker du a vite kvadratmeterprisen, deler du det pa 12,4 som blir:
7 850:12,4 =633 nok.



